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THE COLLECTOR AUCTION 

14
th 

SEPTEMBER 2017 

Viewing: Wed.10am – 6pm & Thurs.12pm – 6pm 

25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163 

Tel: 03 9568 7811 & 22 Fax: 03 9568 7866 

Email: vanessa@thecollector.com.au 

www.thecollector.com.au 

BIDS accepted by phone, fax or email. 

Phone bids accepted for items over $100 only. 

NOT ACCEPTED after 5.30pm on day of sale 

Please submit absentee bids in increments of $5 

Photos emailed on request - time permitting 

Payment by Credit card, Cheque, Money Order or Cash 

Please pay for and collect goods by Friday 5pm following auction 

22% buyer premium + GST applies 

1.1% charge on Credit Card and EFTPOS 

AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm 

AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT 

lot_no Description 

1 Reproduction 'Arne Jacobson' black vinyl swivel egg chair 

2 2 tubular metal Arabesque chairs by Aristoc Grant Featherston deisgn 

3 Mid century blondewood daybed 

4 Vintage outdoor metal tractor seat 

5 Large Art deco mirror in three pieces with frosted flowers 

6 7 piece 1980s Stol Dining suite with leather backed chairs 

7 Vintage TH brown stool base with board top 

8 Pair - Large framed Jessica Harris Oil Painitngs - TOWER OF SONG & Another - Both signed & titled verso 

9 Vintage card wooden floor lamp with leaf shelves 

10 Art Deco bakelite and chrome standard lamp base 

11 Art deco light fitting aluminium and Bakelite and glass slip shades 

12 Small group lot incl; single bed Damask bedspread and 2 x embroidered cushion covers 

13 Small c.1900 Cubopard & shelf combo unit, distressed paintwork 

14 Shelf lot incl; vintage ceramic jugs and wire egg basket, football etc 

15 8 x boxes of Glassware & Homeware 

15.1 Galvanised steel anchor 

16 Vintage woman's 'Arctic Furs' black Astrakhan coat 

17 3 x pieces of ladies designer clothing incl; classic Carla Zampatti Navy short sleve dress and wide white pants plus 

St John evening knit 3/4 coat 

18 Ladies black suede jacket by Mulberry Hill size 14 

19 Vintage 1980's Wool & Acrlic mix LETTERMAN Style Jacket/Cardigan - Black, white & red w/ Large 'A' to one 

side, Medium /Large size 

20 New ladies Aquascutum, Regent St., London belted long black Cashmere overcoat with concealed buttons 

21 1950s The Lane Furriers Melbourne beige Mink stole with removeable tails 

22 Vintage 1980's MENS Light weight Batwing CARDIGAN - Perucci label, Fab 80's Colours & design, Medium 

size 

23 Ladies Anne Marie Beretta Paris fur lined floral jacket 

24 2 x Ladies woolen jackets in Red by Basler and light purple Youwell itlay 

25 2 x New Old Stock 1980's Mens Summer SHIRTS - Blue Gum Australian made label, Fab Colourful HAWAIIAN/ 

Islander designs - Medium size 

26 2 x Tartan ladies skirts 
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27 Ladies large size Fendi rain jacket 

28 2 x Pieces Vintage MENS Western COWBOY attire - Cotton salmon coloured WRANGLER shirt w/ Pearl Snap 

buttons + Frontier Classics Black Waistcoat w/ fold over Lapels - Medium sizes 

29 Vintage Hunting jacket covered in Muzzle loading and black powder gun patches 

30 4 x ladies black and white fashion clothing items incl, Fella Hamillton jacket and dress, Barbra Guest shirt top, etc. 

31 Original True Religion 'Joey Super T' men's size 38 denim jeans with exagerated thick stitching 

32 2 x vintage woman's designer jackets incl; Australian designed Carla Zampatti tiger print and Italian made Galleria 

Borghese 

33 Group of mixed items incl; pram wheels, sampling unit, etc 

34 Group lot - 2 x Boxes Modern Ladies Clothing & Accessories + 2 x Sets of Stemmed Wine Glasses 

35 2 x boxes of mixed items incl; Home ware, Books, Metal ware, etc 

35.1 Small lot of Indonesian Batik images - some framed 

36 Boxed Yamaha Portatone PSR-185 electric keyboard 

37 Pair of 1980s Boston A40 40w speakers 

38 Double cassette deck and collection of vintage tapes 

39 Shelf lot incl; large Capodimonte figure, porcelain dolls, etc 

40 3 x items incl; vintage Facial sauna, boxed Atari and boxed Revell ship model 

41 Box of Ministek sets & blocks 

42 Vintage suitcase and contents incl; gilt framed mirror, vintage lighting, kitchenalia, etc 

43 3 x Boxes of assorted ladies fashion including Basler Jackets acessories, hats bags scarves, napery, Damask 

tablecloths etc 

44 2 x boxes of mixed items incl; Sherrin football, Projector parts, Homeware, etc 

45 Vintage part balsa wood aeroplane with motor and controller 

46 2 x boxes of Fiction & Health books 

47 3 x boxes of assorted clothing - knitware and cotton, including Basler, Mosaic etc 

48 Art deco light fitting aluminium and glass slip shades 

49 Group lot assorted skateboards and skimboards incl; modern and vintage 

50 Box of Crystal Chandeliers & Mirrors 

50.1 2 shelves of nuts and bolt and metal filing trays 

51 Small group of Audio equipment incl Portable Boombox , Cassette deck & Home stereo system 

52 Small lot of blokey gear incl Blowtorch , Unusual barrel on stand & Pocket scales 

53 3 x boxes of Home ware incl; Alarm clocks, Glass light shades, typewriter, etc 

54 Box of assorted items incl; Typewriter, mixmaster, bosch heat gun etc 

55 Large group lot assorted audio, etc incl; boxed car stereo speakers portable Sony cd stereo, portable typewriter, 

Yamaha speaker, etc 

56 Box lot of mixed items incl; USB, Travel Ephemera, Paperweights, etc 

57 Box lot - Heaps Modern GAMING Consoles, controllers, etc - Nintendo WII, wtc 

58 c.1900 cast iron Wertheim sewing machine base 

59 2 x boxes with Motorcycle magazines and computer gear 

60 4 x boxes of Martini Royale glasses 

61 2 x boxes of books incl; Travel books, Fiction etc 

62 Group lot incl; Boxed projector screen, Books, Bed ware, Heater, etc 

63 Group of bottle incl; Milk Bottle holder and laurel kerosense 

64 Monarch Dansette Conquest portable record player 

65 Box of vintage handtools incl; gas regulator, clamps etc 

66 5 x Boxes of assorted items including books, clock case and parts, shell oil tin, Beany kids etc 

67 Box of unworn ladies shoes incl; Gabor, Bally and Bass all aorund size 9 

68 Box of vintage hand tools including spanners, wrenches, hand drills, punches etc 

69 2 x large plastic plants in pots incl; Hoffman Bread crock 

70 Box of watch and clock parts incl; Holden dash gauge 
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71 Group lot incl; cane wicker laundry basket, metalware tables, etc 

72 Large collection assorted framed pictures, prints, mirrors, etc 

73 Group lot of Outdoor Metal ware incl; water feature, Metal planter, etc 

74 3 x vintage overlockers incl; Singer and Union Special 

75 2 x large framed prints and vintage bentwood chair 

76 2 x items incl; c.1920's Brass bed with rails and slats and a fold up porta cot 

77 Group lot assorted pictures, prints, etc incl; large Monet print, garden planter, napery, etc 

78 4 x boxes mixed items incl; crystal, glassware, giftware, etc 

79 Large group of metalware incl; huge jam pot, copper and brass planters and jugs, etc 

80 Vintage 2 seater claw foot settee with strung back 

81 Vintage style timber newspaper stand 

82 Group lot incl; assorted golf clubs - Hickory, plus Burda magazines, silverplated tray, etc 

83 Large brass chandelier 

84 Group lot bamboo and cane ware incl; stools and shelving unit 

85 Box of Pretty china and glass 

86 Group lot incl; deck chair, Large 'T.O.E' timber letters, female mannequin bust, childs rocker, etc 

87 3 x Chrome bar stools 

88 Group lot of mixed items incl; Outdoor furniture, wire planter, Roof tiles, etc 

89 3 x boxes - ladies assorted clothing items incl French knits, jackets, tops , pants, some as new including Meredith, 

Basler, Fella Hamilton 

90 Large group lot incl; vintage hat box, Willow canisters, vintage tin, childs seat, etc 

91 Pair of vintage blue painted metal shipping trunks - graduating sizes 

92 Small lot Pacific Merchandising of cardboard street signs 

93 Group with 2 headed lamp, boxed phillips heat lamp and white metal pot plant stand 

94 2 x vintage bamboo/cane bar stools incl; metal wire legged 

95 Large telescope tripod and Meiji microscope 

96 3 x vintage items incl; large metal shipping trunk and 2 x jerry cans 

97 2 x Boxes with assorted Glass and Epns 

98 Box of assorted items incl; robot toys, deco barometer, vintage fan etc 

99 2 x boxes assorted cds incl; The Who, ZZ Top, Meatloaf, The Clash, etc 

100 3 x boxes of Board games & Books 

101 Vintage industrial metal pigeon hole unit 

102 Vintage hand painted shop sign in red, black & Yellow - text reads 'Aboriginal Handcrafts 10am - 4:30pm' 

103 2 x metal plant stands 

104 Edwardian cedar 5 drawer chest with 4 duchess drawers and mirror 

105 Australian Federation Blackwood hall stand with box cupboard seat 

106 2 x Plastic & Plaster manequin torso's 

107 Group incl; metal and plastic drawers and large cast iron gas ring 

108 3 x boxes incl; assorted vintage and other books, new and used frames, etc 

109 'As New' Mechpro metal tool box and contents 

110 2 x boxes amixed items incl; boxed fondue set, electronic chess set, emergency light, tools, etc 

111 Box of Pottery incl; Royal Winton, Carltonware, Pates, etc 

112 Group of hand tools incl; soldering iroon, planes, plumbers wrenches etc 

113 Vintage games table & Painted tile top table 

114 Group incl; wire rack - Box with fire tools, oil cans, Bendigo Pottery demijohn and a long hook 

115 3 x Boxes of assorted books 

116 Box of vintage hand tools incl; hammers, wrenches, spanners etc 

117 2 x vintage children's cane/bamboo rockers 

118 Vintage Park bench with curly metal frame and painted timber slats and arm rests 

119 Box lot incl; assorted clocks and large Australian ceramic bowl 



Page 4 of 9 
 

120 2 x items incl; Vintage style oriental brass side table with timber top and painted side table 

120.1 2 tier metal stand with cane basket and handle 

121 5 x Blonde wood Swivel stools made in Yugoslavia - Two large & Three small 

122 2 x boxes of assorted items incl. Crystal, punch bowl, Noritake trios in Harlequin colours, etc. 

123 Large modern long cased clock with 3 weights and pendulum 

124 2 Boxes assorted lighting incl; c.1930's style hanging chain light shade, assorted table lamps, vintage mirror, etc 

125 2 x items Gilt table and Gilt Samovar 

126 Group of pictures and prints including Donald Bradman and Holden HSV etc 

127 Box lot incl; Vintage Kodak projector and assorted vintage ephemera 

128 Mid-century teak framed stool with padded seat 

129 2 x Drawer solid mahogany chest with cabriole legs 

130 Group lot incl; homemade billy cart and 2 x vintage skateboards 

131 2 x items brass firescreen with windmill and brass fire box with Spanish Galeon motif a 

132 Box of vintage LP records including Little Feat 

133 Group lot incl; big blue ball ceramic water feature, Elcon fan, metal planter, etc 

134 Vintage aluminium birdbath/garden ornament 

135 Modern small press button safe with code - works well 

136 Box of mixed items incl; Trios, Umbrellas, Bahamas Print, etc 

137 Framed set of Dickens cigarette cards A/F and Antique Photograph and frame 

138 Pair of vintage blue painted metal shipping trunks - graduating sizes 

139 2 x boxes mixed items incl; vintage tins, kitchenalia, glassware, etc 

140 Vintage red metal kids bike with pedals on front wheel 

141 Group lot incl, boxed Perpetual Calendar designed by Gideon Dagan from Museum Modern Art New York and 4 x 

Anzac Lt Ed Biscuit tins 

142 Box of made/unmade Bandai Gundam model kits 

143 Large Tap and die set in wooden box 

144 Group of cutlery and flatware including stainless steel and EPNS 

145 Group of items incl; copper horn, jugs and Salter scales 

146 Mounted VINClENT SHELDON (1895 - 1945) Drypoint Etching - TOWN HALL, Brisbane - Signed in Image & 

In Pencil on margin - Titled verso - 20x15cm 

147 c.1930's Etching of Methodist Ladies College Melbourne by Austin Platt signed lower right & numbered 14/100 

35 by 20 cm 

148 Approx 16 x vintage laboratory / chemistry boiling flasks incl, flat bottom, round bottom, etc - assorted sizes 

149 Group of ladies shoes incl; Sioux, Di Sandro, Salvatore Ferragaino etc 

150 Small Group lot of Vintage Aviation books & James Flood Motoring prints Album no.9 

151 Group of Oil cans and bakelite pourer lid 

152 4 x ART REFENCE Books - MCLELLAND Gallery Sculpture Park, John Wolseley, Recent American Art w/ 

Denim cover, Henry Moore at the Serpentine 

153 Group of Chinese ceramics incl; temple dog figurines, horses etc 

154 Small group lot vintage games and comics incl; bingo, Triumph-Mosaic, assorted comics - Terry Toons, etc 

155 2 x Boxes of ladies items incuding Costume jewellery, celluloid dressing table items etc 

156 Small box lot - electronic gaming gear incl, Nintendo DS Lite, Nintendo DS, Nintendo Pokemon, etc. 

157 HMV Bahama portable record player 

158 Vintage HMV Stereophonic record player in red vinyl case 

159 Group incl; Shell oil can, 2 copper sprayers and set of pool balls 

160 5 Pratt and Whitney Blue helix reamers - 1 1/16 ,1 3/16, 1 3/32, etc 

161 3 x vintage wood planes including Stanley 4 1/2. Stanley 78 etc 

162 C1880 wooden Emerson drug co Bromo Seltzer wooden box with vintage tins including HMV needles tin 

163 Group with Brass artillery shells clock and snake bite kit 

164 Group of car racing programs 1970s - 2000s incl; Castrol 500, Repco Rally 79, Tooheys 1000, Bathurst 1000 

165 Yellow art deco pendant light 
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166 2 x steel army ammo boxes 30 and 50 cal and contents 

167 Group with Large metal trunk + Pair 1980's Chromed Lamps w/ original Shades 

168 Pair of vintage swivel stools and small square side table 

169 Group of 4 large framed pen on paper 'Female Nudes' - signed but illegible 

170 Vintage Wooden auto trolley 

171 Outdoor glass top table with wrought iron base 

172 3 x 1970s brown leather kitchen swivel chairs 

173 Chrome stool with 'Chevrolet' plastic cushion 

174 Modern Marshall Guitar practise amplifier G15 R CD 

175 Vintage Twin shelf veneered table 

176 c.1950 tile top side table with tiles signed "M.Meldrum 1960" 

177 Vintage 4 tier timber side table 

178 Vintage Mens STETSON 'Mustang' model Hat - Brown Felt w/ Red & Blue Feathers, size 5/8, made in Australia 

179 Vintage Karen Merkel - Australian made and designed, women's exotic evening dress - size: 10, red with black 

embellishments 

180 Large plasterware statue of a old salt tinkering with boats 

181 c.1960s Astor Royal 32 B+W television 

182 Large Green Chinese vase 64cm tall 

183 c.1980s Kartell style white plastic bedside table 

184 Rounded art deco chrome and timber auto trolley 

185 Vintage cane swivelling chair 

186 Set of 4 x 1970's Wooden Stands - all w/ Carved Elephant Supports, Ivory Tusks, etc - all fit together to form 

circular shape 

187 Pop Art Painting 'Maybe he became so ill he couldn't leave the studio' - no marks sighted 

188 Framed Vladimir Tretchikoff print "Weeping Rose" 69cm x 59cm 

189 Framed ALASTAIR CAMERON GRAY (1911 - 1972) water colour of Boats signed to lower left 43cm x 59cm 

190 Framed Eastern GOUACHE - GODS IN FLIGHT - No Signature, painted c.1950's - 23x34cm 

191 Framed ABORIGINAL Oil painting - A Herd of Dugong & Deep Sea Fish - signed D.M. GANAMBARR, lower 

right - Story details verso - 40.5x51cm 

192 Framed Harold Malthouse, Hermannsburg School watercolour painting - signed lower left, approx 16cm H 24 cm 

W, 

193 Framed JULIUS WENTSCHER (1881 - 1961) Watercolour - BANDOENGAN Indonesia, 1932 - Signed, Titled & 

dated, lower right - 29x41cm 

194 Framed VALERIE ALBISTON (1911-2008) Oil Painting - THE BOATMAN - Signed V. Albiston, lower left - 

22x27cm 

195 c.1923 - 7 foot brass backed wallpapering ruler 

196 2 x 8 foot long set of cedar turnings 

197 4 x 1980s plastic outdoor tub chairs 

198 c.1980s pine roll top desk & Wood framed mirror 

199 Vintage Crown SCP-7000s Portable cassette recorder, Phonograph Radio 

200 Group of Australian motorcycle and car Grand Prix programs 

201 Vintage large metal railway luggage rack 

202 Vintage timber and metal paper roll cutter 

203 Framed LORRAINE BARBER (1883 - 1966) signed photograph Resting in the Sun india - 53cm x 38 cm 

204 3 x vintage ceramic lamps plus 

205 Large shelf lot assorted crystal and coloured glass incl; decanters, drinking sets, boot shaped glasses, etc 

206 Group lot - old Oil Cans & Penetrene tins - Pump Action, etc 

207 Boxed cutlery set with bone handles 

208 2 x vintage games incl; boxed timber mounted dominoes and miniature 'Patience Playing Cards' 

209 Set of 6 Dyson Australian pottery coffee cups and saucers 

210 Group of Brass and EPNS including gong, souveneir spoons, horse and cart etc 
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211 Group of tools incl; Mathieson plough plane blades, Dowel tapering cutter, plane fences etc 

212 3 x Boxed Atlantic crystal vases 

213 Group of carved wooden and bone animals and masks , Balinese African etc 

214 2 x Vintage red kitchen scales plastic and steel 

215 Vintage Chessboard / with pieces 

216 Group of vintage Elvis books and ephemera 

217 Box of vintage car badges incl; BMW, Mercedes, Volkswagen etc 

218 Group of black Patent leather ladies shoes incl; Bally Switzerland, Sergio Rossi, Stephen Venezia Italy and Robert 

Clergerie Paris sizes 9 - 9 1/2 

219 Boxed Leo City train station 60050 

220 Group of vintage Transistor radios incl; Fuji Denki FM radio 

220.1 Vintage religious lamp with shell surround 

221 Hard cover Art Refrence book - The Revoultion Continues : New Art From China 

222 c1990 Coca Cola advertising button 

223 Group of china and glass including Crystal decanter and Bowl cut with bamboo decoration, cabinet plates and 

sauce dishes 

224 2 x vintage clocks Big Ben and 5 Rams 

225 Vintage LP record Jeannie Lewis Free Through Featherless flight 

226 Vintage TAMIYA R/C MCLAREN F1 Racing car - Ayrton Senna - no hand controllers - a/f 

227 Group of EPNS including Pair of vases and trays with bakelite handles 

228 Americas Cup sailing ephemera incl. R/C model of Australia II , Americas Cup 1987 bag & books 

229 Milkbar tin sign Coca Cola Mixed business 

230 Modern Kids Disco Ball Bike Helmet 

231 2 x Vintage oil lamps Glass and ceramic 

232 Boxed Lego 7189 Kingdoms barn and windmill 

233 Angled wallpaper glue brush 

234 Vintage Australian Undersee speargun 

235 Modern Tommy Armour 'EVO' plus driver with sock 

236 Boxed Lego Star Wars 75149 Resistance X-Wing Fighter 

237 Unusual ceramic mask- signed W. Eddy 

238 Vintage glass punch set with lidded punch bowl and ladle plus 8 cups all with coloured spots 

239 3 x Pairs of as new - ladies shoes brown leather Gucci size 40, Black leather Gucci size 40 and Blue snakeskin by 

Lavorazione Sacchetto 40 1/2 

240 Group lot - c.1970/80's Studio Pottery - celadon Glazed Vase w/ 4 Handles to top, Lidded Sugar Jar + 2 x Vases, 

possibly West German - some pieces signed but illegible 

241 Vintage plastic kitsch 'Owl' figural wall clock 

242 2 x Boxed Lego Sets 70803 Lego movie cloud cuckoo palace and 79101 Teenage Mutant Ninja Turtles Shredders 

Dragon bike 

243 2 x Limited edition handblown 1977 Silver Jubilee mugs by Dartington Glass 

244 2 x Vintage advertising drinks trays for Double dragon Coffee, Guan Chong Bee tea 

245 Vintage composite Standing Rennaisance figure 

246 Large framed arts and crafts copper advertising sign with clock - 'Serestad Furniture' - approx. 118cm x 64cm 

247 2 x Vintage mirrors with pie crust edges 

248 Large shelf lot assorted glass and crystal vases, etc 

249 Group with red retro scales, cannisters and tartan water cooler 

250 c.1944 US military entrenching tool and Army jacket 

251 3 x Vintage PETROL PUMP Nozzles - Red plastic Cover, makers marks incl. STM 

252 WW2 blue enameled Australian Army water bottle 

253 Vintage Enamelled Metal COAT OF ARMS for The NAVY & Military Club - with Motto 'Uniter Agamus' 

254 Small lot - Swap cards and vintage albums incl, assorted 1970's cards - kids, flowers, cats, horses, etc 

255 Box of new old stock Carlton Auto lamp bulbs 
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256 2 x Vintage Wall plaques COAT OF ARMS - Royal Australasian College od Dental Surgeons w/ Enamelled 

Shield + BRITISH DENTAL Association w/ H/Painted & Raised SHIELD CREST 

257 2 x Books 1946 Moore and Wright catalogue and Practical sheet and metal work 

258 3 x small Oil Cans w/ Various Branding - SINGER, Wesco Junior + Union Special 

259 2 x vintage items incl; Gruen desk clock and c.1950's 8 Ball advertising lighter - 'The Lewis Berkman Co.' 

260 Group lot mixed items incl; wooden objects, ceramic figures, shells, etc 

261 3 x Boxed Lego city and creator sets 31048 mountain house, 60117 Caravan and 4203 construction vehicles 

262 Group of vintage patches and Russell Coca Cola YoYo 

263 Group of items incl. a chartweight made from copper salvaged from HMS Victory, Copper rum measure & glass 

paperweight 

264 Vintage Kempthorne Melbourne plumbers blow lamp, edging tools and name punch for Bennett & Son 

265 Large box of Costume jewllery including necklaces bangles beads etc 

266 Vintage Silk and chrome Austrian parasol 

267 Group lot mainly costume jewellery incl. Double strand faux pearl choker, Murano glass, germstone pendants, 

Chinese stone bangles, boxed Lanvin Cartier designed perfume atomiser etc. 

268 Pair of Carved ebony elephant wall hangings with curly trunks 

269 Framed Clockwork Orange poster for the c2000 release of the video 

270 c1880s Australian cedar 8 Drawer chest 122cm wide 

271 Vintage c.1910 timber fire box with carved front and brass handle 

272 Group of costume jewellery and set of gold plated spoons with butterflies 

273 Box lot assorted items incl; costume jewellery, vintage packaging, metalware, etc 

274 3 x Albums of stamps incl; The Collection of Australian stamps 1986 and 1988 

275 Group lot - assorted items incl; faux pearls with silver clasp, vintage and other jewellery / findings, post war 

therapy bead therapy, vintage small sized "Pak Wel" fibre board travel case, Oriental paintings, etc. 

276 Group lot incl; 'New old stock' ledger book, binder book, brass hardware, etc 

277 Box of shells incl; large cowrie shells 

278 Small box of scouting sew-on badges and patches 

279 Modern handblown art glass fruit tree with hanging fruit - a/f 

280 Group of pre WW1 Australian Actress postcards most with 

281 Small bundle - vintage mostly Art Deco themed swap cards incl, ladies with borzoi dogs, diving girl, Betty Boop, 

water-ski girl, etc 

282 90 + assorted vintage swap cards incl, named, Barribal, shipping, dogs, other animals, couples, ladies, etc. 

283 Small tray of mixed items including badges , military ribbon etc 

284 100 + assorted vintage mostly Art Deco swap cards incl, ladies, nautical, animals, couples, birds, etc. 

285 2 x vintage booklets incl, Weeties Terry Toon Mighty Mouse in The Runaway Freight Train comic strip and Art 

Ability Tests with commercial and other examples by Australian Artists 

286 Small bundle - vintage mostly Art Deco themed swap cards incl, Ships, Knights, Indians, Muskateers, etc 

287 Group of badges incl; The Ghan, Riley, Australia, etc 

288 100 + assorted vintage swap cards incl, Art Deco, flora, still life, ducks, scenic, etc. 

289 Small bundle - vintage dog themed swap cards incl; Art Deco, Scotties, French bulldogs, Terriers, comical, etc 

290 Small lot - Vintage BROOCHES - Plastic DECO Girl & deco Foxm Scotty dog w/ Movable Head & Gilt & 

Enamel LIZARD w/ Diamontes 

290.1 Group of nautical coins incl. Australian 1988 silver $10 coin 

291 Small lot - vintage Swap Cards incl, Coles, Australian fauna and Australian Men of Stamina, etc. 

292 2 x Pieces - Ladies MURANO WATCH w/ Millefiori design to Glass & MOP Fac + Scottish Celtic Brooch w/ 

Pink coloured stone 

293 Group of international postcards incl; Fleet in Harbour, Malta, etc 

294 Bag on Austrlalian and international coins including Australian pre decimal silver 

295 c.1900 brass powder flask 

296 Group of badges incl; Victorian Air Record Precaution Wardens badge and Chadstone High School 

297 WWII Lightweight Aluminum fork with Luftwaffe Insignia 

298 Group of pre WW1 Australian novelty and Advertising postcards including Armidale special brewery bitter ale, 
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Singer Sewing machines Australian and Suspension Bridge North sydney etc 

299 2 x Vintage hunting knives one with Stag horn handle 

300 3 x vintage badges incl; Esso Tigers Club, Tim The Toyman, etc 

301 c1900 leather cased technical drawing set by Reynolds Birmingham 

302 C1870s Sterling silver key wind pocket watch in full hunter case 

303 Vintage 'Rosella' figural enamel badge 

304 Kraft Cheese box full of vintage padlocks and keys 

305 2 x Pces Royal Worcester The Remember Nelson collection bowl & cabinet plate 

306 Victorian hand embroidered silk piano shawl hand embriodered with flowers 

307 Vintage dovetailed Mahogany ferret box 

308 Post war Australian pottery - CRUZ, ceramic wall plate with engraved decoration - 'Nude' - signed 

309 Boxed Lego Lord of the Rings 79008 Pirate ship ambush 

310 Group of as new - ladies shoes Red and blue snake skin by david elman New Zealand size 9 and Mukberry hill size 

9 1/2 

311 Genuine leather brown mock croc handbag 

312 Framed European School Oil Painting - RIVER SCENE - Signed but illegible & Dated 1903, lower right, in lovely 

period frame w/ Applied floral decoration - 24x33cm 

313 3 x c.1900 Chinese wall vases and glass paperweight signed to base 

314 Framed SHELL - H/Painted ABORIGINAL Design on Black Background 

315 Vintage Plymouth Dry Gin ceramic advertising bowl 

316 Group of boxed Lego Pirates 70413 Ship 70412 Fort and 70409 small fort 

317 2 x 1920s Royal Doulton Famous ships series bowls The Hydra & Schooner Fernande 

318 2 x Olympic games glasses Tokyo 1964 and Mexico 1968 

319 Mary Gregory style ruby glass bottle vase - 18cm tall 

320 Art deco Walnut veneered mantle clock with 7 inch dial 

321 Group of Taylor and Tunnicliffe Dutch scene pieces with Sterling silver collars 

322 Large softcover book Clarice Cliff The Bizzare affair 

323 Lovely Classical JAPANESE Porcelain TEASET - Pot + 6 x Cups & Saucers - all marked with Character marks, 

Green, Blue, Red & Gilt design 

324 Vintage Sylvac English china #1348 ceramic jug - 18cm 

325 Boxed Lego the Hobbit The Battle of the 5 Armies 79018 The lonely mountain set 

326 2 x Lord Nelson items - Woods & Sons portrait Jug (14cms H) & composite figurine (26cms H) 

327 c.1920's Wall mounted wooden cased Siemens telephone 

328 2 x Edwardian Lawson Wood print in pressed wood acorn frames The Anglers picinic and Dissapearing brush 

329 Vintage VFL Tigers placemat - Francis Bourke, Kevin Sheedy, etc 

330 3 x Boxed Lego Ninjago sets 70603 pirate ship , 70723 Thunder Raider and 70602 

331 c.1950's pressed steel Triang Jones KL 44 crane 

332 Rolling Stones 'Forty Licks' picture disc wall clock 

333 2 x 1920s Royal Doulton Famous ships series bowls Henri Ghrace A Dieu & HMS Victory 

334 Small group lot vintage black and white photos incl; Matchless motortcycle, YMCA, military, etc 

335 Royal Doulton character Jug - Vice Admiral Lord Nelson - 1993 - 17cms H 

336 c.1980 Michael Graves designed Mickey mouse teapot 

337 5 x Retro colourful Martin Boyd rammekins signed to base 

338 Spiral art glass bowl with adventurine handles 

339 Boxed set of 12 Dunlop 65 golf balls - The Power of Arnold Palmer 

340 2 x 1920s+ Royal Doulton cabinet plates - series ware Famous Ships incl. The Revenge & The Victory, both with 

raised images of the ships and marked D5957 to back, approx 27cm D. 

341 Vintage Carnival Glass Marigold twin handled comport with raised basket weave & fruit incl. pears and apples - 

approx 10cm H 

342 2 x Pieces of Marigold Carnival glass Lidded butterfly jar on 3 feet and frilly floral bowl 

343 Large vintage Australian ashtray by Ellis 
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UPCOMING SPECIAL AUCTION 

ENTRIES WELCOME   

Oct 5 Rock, Pop & Retro , Nov 2 Blokes Shed, Dec 7 Toys, Books, Ephemera, Jan. 11 Australiana & 

Decorative Arts     

Goods can be dropped off M T W & F 10-6pm 25 Melbourne St., Murrumbeena 3163 

 

                                                        www.thecollector.com.au                                                                                                         

344 Vintage Royal Doulton Sir Francis Drakeby jug D6660 

345 Royal Doulton character Jug - Captain Bligh - D6967 1995 - 16cms H 

346 c.1920's oak revolving photo frame 

347 Signed Australian Art Glass vase inc pink and blue crackle 8cm tall 

348 Vintage Whitefriars Owl paperweight 

349 Large Australian pottery HOFFMAN vase in Brown & blue drip glaze 25cm tall 

350 Ltd. Edit. Royal Doulton figurine - Vice Admiral Lord Nelson - 1993 HN3489 - No 111/950 - 31.7 cms H 

351 Australian Marigold Carnival glass bowl with Kangaroo design RD 4696 24cm diameter 

352 Framed Kevin Charles (PRO) HART (1928 - 2006) Etching - DRAGON FLY - Signed in Image - 6x6cm 


